



RETIFICAÇÃO Nº01

RETIFICAÇÃO Nº01 DO EDITAL PNP/PPGCF Nº 01/2018 DE 16 DE AGOSTO DE 2018

A Coordenação do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS, do Campus Centro-Oeste - Divinópolis, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO Nº1 abaixo realizada no Edital PDP/PPGCF nº 01/2018.

ADICIONAR o seguinte item do Art. 1º, item 1 (página 1).

Onde se lê:

1. DA VAGA.

Art. 1º O número total de vagas ofertadas será de 01 (uma) vaga para área de concentração Ciências Farmacêuticas, vinculada aos orientadores credenciados ao PPGCF/UFSJ.

Leia-se:

Art. 1º O número total de vagas ofertadas será de 01 (uma) vaga para área de concentração Ciências Farmacêuticas, vinculada aos orientadores credenciados ao PPGCF/UFSJ. A vigência da referida vaga será de um ano podendo ser renovada por até mais um ano a depender do interesse e aprovação do supervisor e do colegiado de curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas.

Divinópolis, 16 de agosto de 2018

Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas – PPGCF